
必要な能力 卒業生の評価 4件法

かなり必要 かなりある 4

まぁ必要 まぁある 3

あまり必要ない あまりない 2

全く必要ない 全くない 1

職種 業種

1年目 3年目 1年目 3年目 1年目 3年目 1年目 3年目 1年目 3年目 1年目 3年目 1年目 3年目 1年目 3年目 1年目 3年目

カスタマーエンジニア情報通信業

その他 その他のサービス業

医療業、保健衛生

小売業

学校教育

社会保険・社会福祉・

宿泊業、飲食サービス

教員（幼稚園） 学校教育

歯科助手 医療業、保健衛生

学術・開発研究機関

小売業

不動産取引・賃貸・管

製造 その他製造

福祉（その他） 社会保険・社会福祉・

福祉（指導員） 社会保険・社会福祉・

保育教諭 学校教育

その他の教育、学習支

社会保険・社会福祉・

地方公務

3.00 3.58 3.05 3.56 2.76 3.49 2.62 3.06 3.27 3.75 2.73 3.33 2.22 3.06 2.43 3.28 3.06 3.50
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2.97 2.66 2.74 3.22

企業が卒業生に求める必要な能力

3.00 3.15 2.72 2.83 3.19

医療事務職

栄養士

事務職

保育士

本学卒業生の評価

① 情緒に流されるこ
となく、冷静に考える

ことができる。

② 自分の行動に責任
を持ち、自らの設定し
た目標を達成するた
めに積極的に取り組

むことができる。

③ 課題に対し、 多元
的な視点から分析す

ることができる。

④ パソコンを情報収
集に活用できる。

⑤ 相手を尊重し、行
動するコミュニケー

ション能力を身につけ
ている。

⑥ 基礎的な専門的知
識・技術を有してい

る。

⑦ 発展的な専門的知
識・技術を有してい

る。

⑧ 専門的知識・技術
を臨機応変に活用で

きる。

⑨ 職場への貢献意識
がある。
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質問 職種 業種

責任感・誠

実さ

協調性・

チームで仕

事をする能

力

統率力・

リーダー

シップ

創造性・企

画力

仕事に対す

る熱意・意

欲

表現力・プ

レゼンテー

ション能力

常に新しい

知識・能力

を身につけ

ようとする

プレッ

シャーの中

で力を発揮

できる能力

自己分析・

他者理解

積極的で実

行力がある

コミュニ

ケーション

能力

新たなアイ

ディアや解

決策を見出

す能力 課題発見力

複数の仕事

の順位を考

えながら達

成する能力

専門分野の

基礎知識・

技術

専門分野の

応用的知

識・技術

一般知識・

教養 論理的思考

コンピュー

ターの活用

能力

医療，福祉

宿泊業，飲食サービス業

医療，福祉

卸売業，小売業

学校校育

宿泊業，飲食サービス業

教員（養護教諭） 学校教育

サービス業

医療，福祉

卸売業，小売業

学校教育

学術研究，専門・技術サービス

金融業，保険業

建設業

情報通信業

製造業

複合サービス事業

児童指導員 医療，福祉

助手 学校校育

生産工程従事者 製造業

卸売業，小売業

不動産業，物品賃貸業

サービス業

公務

保育教諭 学校教育

医療，福祉

公務

幼稚園教諭 学校教育

養護教諭補助 学校校育

17.7 18.7 10.5 3.0 16.3 7.5 13.0 5.7 7.4 10.5 16.7 3.5 6.8 11.7 10.3 2.2 9.3 5.9 5.4

4.04 3.84 3.05 3.15 3.97 3.10 3.58 3.37 3.30 3.55 3.84 3.21 3.24 3.48 3.36 3.18 3.46 3.12 3.25

※上位5位に青で色付け、下位5位に灰で色付け

※上位5位に緑で色付け

汎用的能力

企業アンケート結果とH30-R2卒業生評価

対人基礎力 対自己分析 対課題基礎力 専門性

企業が卒業生に求める必要な能力の割合の平均値 [%]

H30-R1卒業生1年目の評価（平均値、最大5.00）

仕事を遂

行する上

での重要

な資質・

能力につ

いて、５

つまで

サービス職業従事者

栄養士

事務従事者

販売従事者

保安職業従事者

保育士
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